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[bookmark: _GoBack]3. Facsemete
	Adatok betöltése és mentés 
	

	A rendeles.txt állomány teljes tartalmát elhelyezte az A1-es cellától kiindulva, és mentette facsemete néven a táblázatkezelő saját formátumában  
	1 pont

	A pont nem adható meg, ha a forrás nem megfelelő karakterkódolással került az állományba. 
	

	Az I5:N6 tartomány celláiban a fajtak.txt állomány tartalma van a mintának megfelelően  
	1 pont

	A fejléc és az adatok kialakítása 
	

	Az F1:J1 tartomány celláiban a mintának megfelelő szöveg van  
	1 pont

	A pont nem adható meg, ha 3-nál több a karaktertévesztés. 
	

	A D oszlop celláiban az „580” helyett „mezei juhar” (18 cellában) és az „581” helyett „korai juhar” (16 cellában) jelenik meg  
	1 pont

	Az adatok rendezése 
	

	Rendezte a táblázatot (a rendelések adatai együtt mozogtak)  
	1 pont

	A pont nem adható meg, ha nem pontosan az A2:E100 tartomány adatait rendezte. 
	

	A rendezés a közterület neve szerint növekvő  
	1 pont

	A rendezés a közterület neve, azon belül házszáma majd az igényelt fafajta neve szerint növekvő  
	1 pont

	A rendelések várakozási hossza 
	

	Egy cellában helyesen határozza meg a várakozás hosszát  Például: F2-es cellában: =G2-C2 
	1 pont

	Az F2:F100 tartomány minden cellájában helyesen határozta meg a várakozás hosszát 
	1 pont 

	Például: F2-es cellában: =$G$2-C2 
	

	Az előző két pont nem adható, ha hivatkozás helyett értéket írt be a kifejezésbe. 
	

	A várakozási idő átlaga, maximuma és minimuma 
	

	A várakozási idők átlagát meghatározta, annak formátumát úgy állította be, hogy az két tizedesjegyre kerekített értéket mutasson 
	1 pont 

	Például: H2-es cellában: =ÁTLAG(F2:F100) 
	

	Pont nem adható, ha az eredmény nem két tizedesjeggyel jelenik meg. 
	

	Az I2-es cellában helyesen határozta meg a várakozási idők maximumát  
	1 pont

	Például: I2-es cellában: =MAX(F2:F100) 
	

	A J2-es cellában helyesen határozta meg a várakozási idők minimumát  
	1 pont

	Például: J2-es cellában: =MIN(F2:F100) 
	

	Rendelések száma és mennyisége fajtánként 
	

	Az I7:N7 tartomány egy cellájában helyesen határozta meg egy fajta facsemete rendelési számát  
	1 pont

	Például: I7-es cellában: =DARABTELI(D2:D100;I6) 
	

	Az I7:N7 tartomány minden cellájában helyesen határozta meg másolható képlettel a rendelési számokat  
	1 pont

	Például: I7-es cellában: =DARABTELI($D$2:$D$100;I6) 
	

	Az I8:N8 tartomány egy cellájában helyesen határozta meg egy fajta facsemete rendelésének mennyiségét  
	1 pont

	Például:
I8-as cellában: =SZUMHATÖBB(E2:E100;D2:D100;I6) vagy
I8-as cellában: =SZUMHA(D2:D100;I6;E2:E100) 
	

	Az I8:N8 tartomány minden cellájában helyesen határozta meg másolható képlettel a fajták mennyiségét  
	1 pont

	Például:
I8-as cellában: =SZUMHATÖBB($E$2:$E$100;$D$2:$D$100;I6) vagy
I8-as cellában: =SZUMHA($D$2:$D$100;I6;$E$2:$E$100) 
	

	A H6-os cellában az „összesen” szó van, a H7-es és a H8-as cellában képlet segítségével meghatározta a rendelési címek, illetve a rendelt facsemeték összes számát  
	1 pont

	Például:
H7-es cellában: =SZUM(I7:N7) és H8-as cellában: =SZUM(E2:E100) 
	

	A pont akkor is jár, ha az egy címről érkező különböző farendeléseket az összegzésben nem tekintette külön címnek. 
	

	Táblázat formázása 
	

	Az első sor celláiban lévő szövegek félkövér betűstílusúak  
	1 pont

	A mértékegységek az elnevezések alatt szerepelnek, és a H1:J1 tartomány celláinak tartalma két sorban jelenik meg  
	1 pont

	A pont nem adható, ha az oszlopok szélessége miatt van olyan cella, amelynek tartalma nem olvasható. 
	

	A B és az E:N oszlop számokat tartalmazó cellái vízszintesen, valamint az A1:J1 tartomány cellái függőlegesen és vízszintesen is középre igazítottak  
	1 pont

	A G1:J2, a H5:H8 és az I5:N8 tartományokat kívül vastag, belül vékony vonallal szegélyezte  
	1 pont

	A pont nem adható, ha más cellák is szegélyezettek. 
	

	A G2-es cella világosszürke háttérszínű és a számított értékeket tartalmazó cellákban a betűszín kék  
	1 pont

	A pont nem adható, ha más cellákban is kék betűszínt alkalmazott. 
	

	A kördiagram elkészítése 
	

	A kördiagram az adatokkal azonos munkalapon van és jó értékeket (I8:N8) ábrázol  
	1 pont

	A diagram a 9. sor alatt és a H:N oszlopok között helyezkedik el  
	1 pont

	A pont nem adható meg, ha a megadott határokon túlnyúlik a diagram. 
	

	A diagram címe „A facsemeték aránya”  
	1 pont

	A jelmagyarázat a diagram jobb oldalán van  
	1 pont

	Százalékos értékek a körcikkek belsejében jelennek meg  
	1 pont

	A pont jár akkor is, ha a mintától eltérő számú tizedesjeggyel jelennek meg az értékek. 
	

	A legnagyobb körcikk színe piros  
	1 pont

	A cím, a jelmagyarázat és az adatfeliratok egyike Arial (Nimbus Sans) betűtípusú és 14 pontos betűméretű  
	1 pont

	A cím, a jelmagyarázat és az adatfeliratok mindegyike Arial (Nimbus Sans) betűtípusú és 14 pontos betűméretű  
	1 pont

	Összesen:  
	30 pont
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